

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Всё, как я люблю

Как много историй про случайный секс с малознакомыми людьми я слышала! Очень много! Но никогда я не верила в их правдоподобность, я и представить не могла, что такое вообще возможно. Не могла представить до тех пор, пока сама не вкусила весь шик этого. Расскажу подробнее:

В те дни стояла жаркая майская погода. Я шла по тротуару, слушая музыку и смотря с интересом на людей. Все были такие уставшие, измотанные, словно они никогда и не знали, что такое беззаботность. Слава богу, что в моей жизни сейчас была светлая полоса, а то я была бы такой же безликой, как все эти люди. Задумавшись, я чуть было не прошла здание, которое мне было нужно — банк.

Я зашла внутрь и первая моя мысль была: «Чёрт возьми, как здесь жарко и как много народу!». Но я прекрасно понимала, что деваться было некуда, ибо мне нужно было снять довольно крупную сумму денег. Родители мои работали в Москве и кроме меня это сделать никто не мог. Я заняла очередь, затем нашла свободное кресло и стала ждать. В ожидании я снова засмотрелась на людей. Здесь все были такие серьёзные, хмурные, отчасти уставшие. Большинство людей были одеты в строгие костюмы, и я, наверное, выбивалась из сего контингента. И не удивительно! Девушка с красными волосами, в кожаной куртке, с рюкзаком, в майке «Harley-Davidson» и тоннелями в ушах в таких местах будет выделяться, и смотреться довольно нелепо.

Неожиданно я почувствовала на себе внимательный, прожигающий взгляд. Я посмотрела в сторону его источника и, о боже, этот умопомрачительный взгляд излучала сногшибательная девушка! Эта девушка сидела напротив меня в чёрной юбке выше колен, белой блузке; на её длинных ножках были чёрные туфли на каблуках, её волосы были иссиня-чёрные, а на губах была красная помада (в общем, всё, как я люблю). Пока она рассматривала меня, я прожигала взглядом её. От жары на её шее были капельки пота. Я сидела и не могла оторвать от них взгляд. Одна из этих сексуальных капелек скатилась прямо ей в вырез. Я почувствовала, что завожусь. Я уже сидела и мечтала, как я прижму её к стене, страстно поцелую в шею, сниму с неё эти ненужные шмотки... и тут мои фантазии прервал какой-то противный женский голос:

«Девушка, ваша очередь подошла».

Я поблагодарила эту женщину и встала к окошку.

Я простояла минут 20, разбираясь с документами и получая деньги. Отойдя от банковского окошка, я оглядела весь зал и не увидела той красотки. Моему расстройству не было предела! Я вышла на крыльцо, достала сигаретку... и увидела её!

Она стояла и курила. Я подошла к ней, она, будто прочитав мои мысли, протянула мне зажигалку. Я прикурила и, глядя ей в глаза, спросила: «Пойдём ко мне?». Она удивилась моему вопросу, но, всё же, улыбнувшись, сказала:

— Я не лесбиянка.

— И что? Я тоже. Хотя, нет, я вру тебе. Я лесбиянка, но поверь, детка, тебе будет очень хорошо. К тому же, я готовлю отличное кофе и замечательно играю на гитаре. И меня, кстати, Настя зовут.

Она улыбнулась, вскинула бровь и сказала:

«Ну, пойдём, Настя. Я Оксана»

Пока мы шли к моему дому, она рассказывала про свою работу, про что-то ещё, но я, честно говоря, не слушала её вообще! Я думала о том, почему она вообще согласилась?! Она — шикарная дамочка согласилась пойти к незнакомой и наглой девчужке. Всё было как в какой-то сказке. Мне даже не верилось.

Мы подошли к моему дому, я открыла ей дверь и пропустила красавицу вперёд (чёрт, какая у неё всё-таки великолепная попа! Саша Грей, пожалуй, может позавидовать). Оксана тонким пальчиком потянулась к кнопке лифта, но, не успев нажать, двери открылись, и из них вывалился мой пьяный сосед — Ваня. Он посмотрел на Оксану и, присвистнув, сказал: «ах, какая длинноногая крошка. Я бы её оттрахал ухх!»

Меня так взбесили его слова! Я громко сказала, почти крикнула, ему: «Вань, иди просппись. А она — моя, и это я буду её сегодня трахать». Я, не слушав его дальнейших слов, зашла в лифт, потянув за собой свою «длинноногую крошку». Она прижалась к стене лифта и, вскинув бровь, ехидно спросила: — Твоя, значит? И ты меня сегодня будешь трахать?

— А ты что-то имеешь против, детка? — улыбнувшись, спросила я. Решив не ждать ответа, я ещё сильнее вжала её в стену и поцеловала. Она ответила мне на поцелуй, сплела свой горячий язычок с моим. Возбуждение уж пульсировало у меня в висках и где-то внизу живота. Я залезла к ней под блузку рукой и хотела дотянуться до груди, но тут открылись двери лифта. Мы приехали. Не отрываясь друг от друга, мы зашли в квартиру. Быстро захлопнув дверь, скинув куртку, рюкзак и кеды, я прошла в комнату, потянув Оксану за собой.

Я кинула её на кровать. Я наклонилась над ней и смотрела ей в глаза. — Чего ты ждёшь? Трахни меня уже, как обещала! — прорычала она, сжав ладошками мои ягодицы. И тут я словно сдурела! Я, будто одержимая, начала быстро расстегивать её блузку, затем стягивать узкую юбку и туфли. Боже, какое у неё великолепное тело! Молочно-белая кожа так контрастировала с чёрными волосами. Я провела рукой по её трусикам, они были уже такими влажными. (Мне это льстило). Я стянула с себя майку, расстегнула её лифчик и обхватила груди. Какие они были великолепные! Я поцеловала их, а затем аккуратно прикусила сосок, на что из её губ вылетел стон удовольствия. Это дало мне понять, что эй нравится всё это. Я проложила дорожку из поцелуев прямо к её трусикам. Язычком я обводила каждый кружавчик, каждую складочку белья и дойдя до пульсирующего бугорка, я слегка прикусила его. Оксана вскрикнула. (Специально для ) Я стянула с неё трусики, поцеловала гладкий лобок и проникла пальчиков внутрь неё, она сама будто насаживалась на него, я подключила второй пальчик и губами приблизилась к её клитору. Почувствовав, что он начал пульсировать, а её тело извиваться, я подключила третий пальчик и тут она закричала, и её тело задрожало. Я вытащила пальчики и облизала их. (Оксана была сладкой девочкой). Я приблизилась к её лицу и поцеловала её пухлые губки.

— Я очень хочу то же самое сделать тебе, но я не умею. — Слегка смутившись, прошептала она.

— Здесь не нужно уметь, здесь нужно чувствовать. — Ответила я, вновь впившись, поцелуем в неё.

Она, высвободившись, спустилась вниз. Она стянула с меня плотно облегающие джинсы, трусики и застыла. В её глазах читалось лёгкое волнение и дикое желание. Она приблизилась губами к моим бёдрам и поцеловала их. По мне будто разряд тока пропустили! А Оксана продолжила играть со мной: она провела пальчиками по половым губам, облизала их и

весело улыбнулась. Она приблизилась ротиком к промежности и начала работать язычком. Как бы это не звучало, но она мастерски всё проделала. Я лежала с закрытыми глазами и «улетала куда-то в космос». Я, сделав огромное усилие над собой, прервала её на самом интересном месте. Я положила её на кровать, и снова ввела в её разгоряченное лоно пальчики и ритмично двигала ими. Её прерывистое дыхание сплелось в нить со стонами. Я, сев на её ногу, начала тереться промежностью об неё. Наши тела почти одновременно начали содрогаться в сладких конвульсиях удовольствия. Вскрикнув последний раз, я упала рядом с ней на кровать и прижала её упругое тело к себе. Мы лежали и целовались. Я получала нереальный кайф от этого и тут услышала сладкий шепот: «А где обещанное кофе и игра под гитару?» Нехотя оторвавшись, я поплелась на кухню. Готовя кофе, я думала об одном: в моей кровати лежит сногшибательная девушка, которую я знаю 2 часа. Но разве это всё важно?

P. S. Кстати, сосед Ваня до сих пор вспоминает этот случай и до сих пор просит номерок Оксаны.